Сдано хлеба 87132 тонны.

Чтебы выполнить наподнехозяйетванный план, надо здать еще 8868 тени.

- Выполинян план нелхезы имени Ленина, имени Ордженикидзе, итицеосказ имеин Чернинова, винсовхозы "Онтябрьский" "Ря-SETSBCKHŘ".



полной нагрузкой

Письмо бригад водителей «Сев-мавтранс» Л. И. Брежневу и ответ Генеральвого секретаря ЦК КИСС воодушевляют всех нас. **митомобилистов** — участников улебозаготовок, на высокопроизводите и ьный труд. По примеру передовых оригая водичелей машей области мы вее сделаем для того. чтобы за счет четкой работы, наилучшего использования автогранмюрта добиться высоких показателей в груде.

Раньше мы возили нием вескиой ви допи Карла Маркса на Чер-

касский элеватор. Теman, bothledam трех машин гортопа, поручено перевезти тысячу тоин зерна из итяцесовхоза имени Черникова на Волгодонской элеватор за вва календарных иня.

Это зацание ны постараемся с честью выпол-

А. БЕЗРУНОВ, член КПСС, шофер Волгодонского гортопа.

На снимке: roprona A. A. BE3Py-

Фото А. Бурдюгова.

Дорогие простои

Виесте со своими товарищами, шоферами автохозяйства треста «Волголонскэнергострой», вот уже неделю я работаю на вывозе зерна нового урожая из мясосовкоза «Лобровольский» на удебоприемный пункт. Первые дни транспортировали клеб на Черкасский элеватор, теперь—на Волго донской.

Участие в хлебозаготовнах мы считаем для себя делом чести и стараемся трудиться с полной отдачей, по-ударному. Лично я за эти дени перевез свыше 80 тоня зерна. Примерно такие же поназатели и у других наинжа водителей.

Руковолители нашего авгохозяйства и совхоза первоначально никак не могли договориться о том, кому приспосабливать машины для перевозки зерна. О формировании автопоезлов я уж и не говорю.

На перевозке хлеба из совхоза «Добровольский» ванято семь наших большегрузных машин «Урал». Организационно мы не объединевы, каждый шофер дей ствует сам по себе

Руноводителей совхоза жиебозаготовка

врасилох. На токах ощущается острый недостаток погрузочных механизмов. А имеющиеся часто помаются, выходят из строя. Например, 4 августа получилась задержка с хлебовывозом на отделении № 1, так как вышел из строя погрузчик-

Машины за отделениями, за токами не закреплены. На втором отделении совхоза маломощный погрузчик не обеспечивает бесперебойной погрузкой автомашины-следующим рейсом они идут на четвертое отделение. Поэтому на току четвертого отделения сканливается пять-шесть машии А там могут без задержки обслужить не больше двух машин.

И из-за того, что главный агроном совхоза Н. В. Великанов что-то упустил, не продумал, не обеспечил четкую организацию труда, рациональное использование автотранспорта, мощные грузовики «Урал» часами простанвают...

Дорогие простои! А ЮРАШЕНКО.

член КПСС, шофер автохозяйства треств «Возгодонскэнергострой».

Орган Волгодомского горкома и Цимлянского райкома КПСС. Велгеденского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Рестовской области.

Fasera BMXOAHT в 1930 года.

О № 128 (6829). О Среда, 11 августа 1976 года.

О Цена 2 моп.

CEMEHA

ЗАСЫПАНО CEMAH

ДЛЯ ОЗИМОГО СЕВА КОЛХОЗАМИ И СОВХОЗА. MH PANOHA B TOHHAX. $(UEPBAH UH\Phi PA - \Phi AK$ THUECKIL, STOPAR - IIO HAAHY)

с-з «Добровольский» 2513 к-з «Большевик» 2300 с-з «Потаповский» 2097 1016 к-з «Искра» : 1790 748 м-с «Цимлянский» 1700 к-з ж40 лет Октября» 1630 1152 к-з им. Орджончкидзе 1414 м-с «Дубенцовский» 1347 к-з им. Ленина: 1230 819 к-в им. Карла Маркса

1018 о-с «Волгодонской» м-с «Большовский» 400 п-с им. Черникова 300 с-з «Романояский»

175 с-з «Дон» 120 205 к-з «Клич Ильича» 75 в-с «Рябичевский»

в-с «Морозовский» 142 в-с «Дубенцовский»

124 в-с «Октябрьский» 30 120 в-с «Большовский»

60

112 в-с «Краснодонский» 103

в-с «Цимлянский»

Всего по району— 19773 11903 11903 Х ОЗЯГІСТВА района полностью обеспечили себя семенами для предстоящего озимого сева. Но количество стра

хового фонда пока не отвечает требованиям. Работы по обмену семян ведутся медленно. Много еще нужно перевезти верна колхозу имени Орджоникидзе из колхоза «40 лет Октября», Цимлянскому мясосовхозу из Потаповского зер-

большинстве зяйств засыпанные семена, как показывают анализы, не доведены до посевных конлиции, тренемедленная буется очистка их. Надо, чтобы весь семенной фонд был доведен до первого клас-

носовхоза.

Организованию ведется очистка семян в Большовском мясосовхозе, в колхозе «40 лет Октября» и в пругих хозянствах. Медленно очищаются они в колхозе «Искра», Добровольском мясосовхозе, птичесовхозе нмени Черникова.

ОВОЩИ Ј

• За декадник надо сдавать в день 180 тонн овощей. Сдается 64 тонны.

• Цимлянские овощеводы включились в удар" ный декадник по заготовке огородных культур. Государству отправ пено 525 тонн капусты. 193 тонны огурцов. 138 тенн пемидоров, 23 тонны лука, 45 тони мор-

ПО ЗАКАЗУ ГОРОЖАН

Как снабжается Волгодонск овощами?

На этот вопрос нашего корреспондента отвечает заведующий торговым отделом Волгодонского горисполкома В. А Колесников.

- В магазины города поступает ежелневно свы ше 25 тоян овощей. Город получает необходимое количество калусты, помидоров, баклажан, морхови, свекам.

Правла, оставляет желать лучшего качество продукции. Причина в том, что в овощесовхозе «Волгодонской» — глав ном поставшико овошей - до сих пор не работает сортировочная и лаборатория.

Мало пока поступает огурцов — всего две-три тонны в день, но в ближайшие дня ожидается поступление 10—15 тонн-

ЛАРЬКИ HA *3AMKE*

На огородах колхозов и совхозов вреют различные овощи. Одновременно со сбором велется реализация их торгую-щим предприятиям. П надо сназать, что эта реализация организована пока неудовлетвори-

В Волгодонске сумели наладить продажу овощей по мере их поступления с огородных плантанней. А вот торговые предприятия райпотребсоюза еще не развернулись как следует в своей pacore.

Всего в районе создано восемь ларьков, чоторые торгуют овошами-Расположены они в городе Цимлянске и в населенных пунктах района. На день проверки торговля велась только в трех ларьках. Остальные были закрыты.

Естественно, при такой торговле спрос населения на овощи остается неудовлетворенным, а график поставки овощей совхозами и колхозами района не выполненным.

и. сашкин.

ПЯТИЛЕТКИ ТВЕРДЫЙ ШАГ ПЕРВЫЙ УСПЕХ

Впервые за девять месяцев своего существования коллектив строительно-монтажного треста «Волгодонсксельстрой» перевыполнил месячный план-план

При заданни освоить по генподряду один миллион 350 тысяч рублей выполнено строительно-монтажных работ на один миллион 590 тысяч рублей. В том числе выполнено и задание по освоению средств собственными силами. Особенно важно то, что трест перевыполнил июльский план по строительству в совхозах.

Лучших производственно-экономических показателей в тресте добился коллектив передвижной мехколонны № 1044. Здесь все бригады успешно соревнуются под девизом «Пятилетку—в четыре года». Н. ДЕНИСЕНКО, секретарь партбюро греста.

Один за двоих

В этой бригаде всего 12 человек. Руководит ею коммунист В. М. Бутурлимов, знающий, опыт ный работник строительного управления № 31-Каждый в этом коллективе стоит двоих. Бригада в срок выполнила все плотнично стоиярные работы на стронтельстве химико - гехнологи ч еского техникума и передала объект с хорошей оценкой смежной брига-

Велушими в социалистическом соревновании, подлинными помощниками бригадира являются М. Р. Беликов, В. Н. Баяндуров и Г. И. Гаври-

Г. ЕВДОКИМОВ.

Почет заслуженный

Бригада кровельщиков-стехольшиков из СУ-103 в количестве 23 человек, руководит которой Н. К. Вершинин, нюле закончила кровельные работы на 180-квартирном доме в юго-за-падной части города, который строит «Главсев-кавстрой». Бригада на-стлала «ровлю, произвела остекление и гидронзолящию в здании химико - технологического техникума В целом июльское задание выполнено на 130 процентоз. Особым почетом поль-

зуются А. К. Шаров, И. Г. Качалов, Н. М. Шульженко, П. П. Смирнов и другие стронтели. Г. ШПАЧЕНКО.

СЧЕТ

По итогам эторого квартала бригада Василия Емельяновича Гурьева заняла первое место среди коллекти вов каменщиков передвижной мехколонны № 1044, завоевав звание лучшей по профессии.

С хорошими результатами пришел коллектив менщиков В. Е. Гурьева но Дию строителя, достигнув в июле выработки на одного человеке 1,24 кубического метра кирпичной кладки. Это самый высокий показатель по ПМК-1044.

Сейчас каменщики строят 17-й дом (заказчик-лесо комбинат). В августе они закончат кладку.

Взяв обязательство выполнить пятилетний план за четыре года, бригада В. Е. Гурьева успешно его выполняет. Передовой коллектив идет с опережением графика на два месяца, работает в счет октября. Н. ЛОЗОВОЙ, председатель постройкома.

полторы нормы

Александр пришел на Волгодонской опытно - эксперименталь ный завод после службы в армин. Юноша решил освоить токарное дело, пошел учеником токаря карусельного станка в механический цех.

Прошло три года: Старание, любознательность, интерес к новой профессин сыграли большую роль, принесли молодому рабочему умение, навык, сноровку Александру присвоен третий

выдо но жаря. Он один обслуживает восемь агрегатных станков, изготавливая различные де. тали для грейдера. Отдел технического контроля не имеет претензый к продукции токаря.

Борясь за досрочное выполнение плана пятилетки, Александр Шид-VERMS E TERHEORING BOH имерь мерткоп оп

г семенкин. председатель цехкома....

СТРОГИЙ КОНТРОЛЬ

тийных собраний Волгодонопытно-экспериментального завода, можно заметить, что главное усилие партийная организация направляет на выполнение государственного плана и социалистических обязательств. Заботой о даль-нейшем развитии производства проникнуты выступлелия коммунистов, их советы предложения:

Завершающий год дезчтой иятилетки был для коллектива опытно-эксперимензавода очень сложным. Несмотря на выполнение основных техникоэкономических показателей, по выпуску здесь отстали грейдеров в серийном и экспортном исполнении, ремонту дорожной техники. Не смогли поднять фондоотдачу, увеличить коэффициент использования оборудования. Много осталось нерешенных проблем в вопросах улучшения качест-

Партийный комптет в начале этого года вынес на обсуждение коммунистов завода вопрос «О задачах заводской партийной организации по развертыванию социалистического соревнования за повышение эффек тивности производства и качества работы, успешно-му выполнению плана 1976 года». Доклад делан секретарь парткома В. П. Крученко. Выступающие в превиях бригадир цежа ... В. М. Егоров, начальники дехов А. Н. Персидский, П. Д. Панченко, кузнец цеха № 1 В. Г. Бабенко и другие критически оценили создавшуюся обстановку на заводе.

Собрание приняло рещение. Общественным организациям, руководству всех подразделений было предложено обеспечить разработку мероприятий по повышению эффективности производства и качества работ, осуществлять постоянный контроль за их выполиением. Заводской ко-митет профсоюза обязывал-ся в 10-дневный орок разработать положение объявить смотр изыскания резервов произволства усиления режима экономии. обеспечить активное уча-стие рабочих в смотре-

Мануло полугодие. Можпох втвассивнивносп он выполнения этих пунктов решения. На заволе создача комиссия по изысканию и непользованию резервов производства. Возглавил ее по технической ниформации и рационализаими П. А. Климков. Было полано 64 предложения. От внедренных 23 предложений получен экономический эффект около пяти тысяч рублей. Активизировало работу бюро рационализации и изобретений За шёсть месяцев 107 авторов подали 160 рационализаторских предложений, внедрено 73, экономический эффект которых 24 тысячи рублей. Характерно, что новаторская мысль пробулинась у рядовых рабочих. В числе активных рационализаторов полвились слесарь инструментал ь ш п к П. В. Коваленко. слесари В. М. Валюшин, В. И. Иванникоз и другие.

Большое внимание было уделено на собрании улуч-

Анализируя решения пар- шению организации социали стического Выполния решение коммупистов, на заводе был создан штаб соревнования, который ежемесячно подводит итоги работы. Затем они на расшиутверждаются рениом заседании завкома, вывешиваются на пресс-цент ре предграятия. В честь побелителей по подразделениям поднимается флаг трудовой славы, выпускаются «молнии». Их работа освещается в стенной печати-Формы соревнования различные: на лучшую бригаду, цех, лучшего по профессии. А весь коллектив завода соревнуется о лесоперевалочным комбинатом. Кстати, по итогам первого полугодня завод вышел в лидеры. В полную меру работают моральные и материальные стимулы. Традиционными стали вечера трудовой славы, которые проходят во Дворце жультуры «Юность». Совместно с представителями лесоперевалочного комбината на нем подводятся итоги работы по кварталам, чествуются передовики.

Гвоздевым вопросом ра боты партийной организации было и остается улуч шение качества работы выпускаемых изделий. Созданный общественный совет осуществляет контроль за внепрением комплексной системы управления качест вом продукция (КСУКП) Внедрено пять стандартов в их числе «Порядок про верки приборов, средств измерсина и измерительных инструментов», «Порядок выполнения перподических проверок оборудования из технологическую точность» «Входной контроль комп лектующих изделий, полу фабрикатов, материалов» і другие. В процессе внедре ния находится стандарт «Порядок испытания и приемки оснастки». В сталив разработки еще 20 стандар

Но о комплексной систе ме управления качеством на витониен точек весне Партком наметил активизировать пропагандистскую KCYKII.

работают 44 человека сейчас с личным клеймом. Намечено добиться, чтобы 25 процентов от общего числа работающих имели личное илеймо или работа ли по системе сдачи пролужции с первого прелъяв тения.

По сравнению с минувтим годом завод добился снижения выпуска бракован ной продукции почти на тысячу рублей. Уменьшитысячу рублейтось 4:1CJO рекламации. Для дальнейшего улучиения качества изделий партком разрабатывает массовополитические и организационные мерфириятия.

Строгий контроль за выполнением постановлений оборачивается повышением эффективности работы. За минувшее полугодие коллектив завода выполнял план реализации продукшии на 102.5 процента, отправия сверх залания потребителям изделий на 120 тысяч рублей. На 106.1 процента выполнен план по произволительности труда-

н. КРАСИЛЬНИКОВА. наш спец. корр-



ROMMYHHCTIL 70-X

Знамя удержали

Широко развернув социалистическое соревнование по решению задач. выдвинутых ХХУ съездом КПСС, коллектив Волгодонской государственной информационновычислительной станции добился высоких результатов в выполнении условий областного соревнования.

План по объему работ ва второй квартан станцией выполнен на 144,2 процента, затраты снижены на 9,5, производительность труда операторов составила 143.2 процента, план прибылей перевыполнен в 2,6 раза, загрузка машин составила 7,1 часа в сутки.

Наряду с достигнутыми показателями коллек тив борется за качест-во. Старший инженер Р. В. Оверченко и инженер Н. Попова разработали мероприятия по его улучшению. Высоких показателей добидись Горбанева, Валентина Надежда Ночевная, Зина нда Сухорукова, Люд-Кожемякина и многие другие опера-

Коллегил облетатуправления и президиум обкома профсоюза работпиков госучреждений вторично в этом году присуднай коллективу перехолящее

л. МАРАХОВСКАЯ, зам. начальника станции

наших делах расскажи...

«В Волгодонске сооружается индустриальный гигант-завод Атоммаш. Коллективы монтажников, которые возводят каркас его главного корпуса, успашно справляются с напряженными заданиями и социалистическими обязательствами. Это прежде всего результат дружных усилий коммунистов специализированного строительно-монтажного управления треста «Южстальконструкция», которые мобилизовали вось коллектив на сокращение сроков, улучшение качества и снижение стоимости работ. По инициативе парторганизации здесь широко используются скоростные методы монтажа, создан конвейер для изготовления укрупненных бло-

(Из передовой «Правды» за 12 июля 1976 года)

- Ребята, новость, елу на КамАЗ, посмотрю, как идут дела у наших соперников, — сообщил Анатотий Алексеевич Аношкин воей бригаде. — За бригадира рекомендую Алексея Акиньшина.

Посыпались многочисленные советы и напутствия. Понитересуйся, мол, организацией труда, нормами выработки, не скрывают ли «ЧП» в коллективе, в общем, сам знаешь, на что обпатить внимание Ну, и о наших лелах расскажи.

Три месяца прошло, нак 5ригада монтажников Волгодонского управления трета «Южстальконструкция», **ВЕМВЕТАВЕТІЕО**Е коммунистом А. А. Аношкиным, за--видоз ви совотов вениона тистическое соревнование с чамазовской бригадой Конзгантина Альчикова. Трудосоперинчество предуматривает взаимные визиты, переписку, регулярное -скаефор вототи экнеревкоп

О наших лелах расскажи. Июньский план выполнили на 179 процентов, июльский - не меньше. - На участке бригада лидирует, срывов и нарушений нет. У многих в бригале стаж

работы на стройке Атом-маша не превышает года. Партийная организация управления совместно с руководством участка закрепила новичков за опытными монтажниками высотниками Так, А. А. Акиньшин шефствует над С. Семкиным и Т. Антовым, B. 11. Лебедев — над А. Щетни-ковым и А. Юхневичем. Работают с ними в одном звене, на одной высоте. Результат — за считанные месяцы мололежь приобретает третий-четвертый кванадражений разряды

Ощетинилась строительвидещосп квн колоннама металлоконструкций. С одной стороны цеха они еще продолжают расти, а с друтой - чже идет перекрытие, Сжатые сроки сдачи

20 декабря, диктуют скоростине методы монтажа кар-

Бригаду А.А. Аношкина, каж правило, «бросают» на самые горячие точки. Сейчас она монтирует четырехэтажную этажерку, где разместятся вентиляционные установки, сантехническое оборудование, вся комму-никация цеха. Срок завершения монтажа узла конец августа-начало тября.

Аношкину 33 года, из нах іб лет работает на стройке. Возводил Уральский металлуогический комбинат, Саранский завол. На Атоммаш приехал с КамАЗа-Сразу же захватили и дела бригады, н общественная жизнь всего коллектива. Апатолий Алексеевич-член бюро парторганизации управления. Возглавляет совет бригалиров Заочно учится в Московском строительном техникуме,

...Мелькают пол крылом самолета полюбившиеся степные просторы, вьются ленты рек и дорог. О наших делах не забудь, рас-

н. ЛАНИНА.

На снимке: бригадир монтажников управления треста «Южстальконструкция», член КПСС А А. АНОШ-КИН (слева) с членами бригады В. А ФОФАНО-ВЫМ, Л. Г. ГАФЛАНО-ВЫМ, В. И. ЯЛОВЫМ.

Фото. А Бурдюгова.



В ЗАМЕТКЕ бригадира управления «Южстальконст р у и ц и я» А. Аношкина «На уровень требозаний» («Ленинец», 3 марта 1976 года) говорилось о том, что рабочие места на строительстве корпуса № 1 Атоммаша плохо остещены в ночное время, нет телефонной связи, не напажено снабжение питьсеой водой.

Сейчас, сообщает секретары редакцию управления парткома строительства «Заволстрой» тов. Тормосин, генподрядчиком - адми нистрацией строительноментажного управления № 10 рабочие места ночью освещены, к корпусу № 1 бесперебойно доставляются квас и вода. В целях улучшения связи со строителями этого корпуса, сюда переведена диспетчерская служба СМУ с рацией. Но этого явно недостаточно, а телефонов все еще нот.

и меры и по заметке «Требуется гласность», опубликованной в газете «Ленинец» 25 июня 1976 года. Как сообщил нам секретарь парткома управления

«Заводстрой» тов. Тормо син, на стройке Атоммаша создан новый прессцентр, который регулярно информирует о ходе социалистического соревнования, рассказывает о передовиках, отстающих, нарушителях трудовой и производственной дисциплины

В СМУ-10, ежемесячно проводятся бригадные и общие собрания, где обсуждаются вопросы соревнования. В бытовках вывешены социалистические обязательстве и договоры между брига дами, материалы об их выполнении.

В июне на стройке действительно «не хва-тало» объемов работ, потому что графики устройства ростверков были опережены, апро-

ектные организации не выдали своевременную необходимую документацию на фундаменты под оборудование и другие работы.

B HACTORULEE BOOME TAкую документацию мы получаем. Имели фронт работ за июль, на 800 тысяч рублей имеем его и на август. Разработаны тематические задания. составлены графики.

За исключением бетообеспечен всеми необходимыми конструкциями, материалами и участок № 1 (начальник тов. Пудовкин). Заявки на бетон выполняются на 80 процентов.

Очень плохое положение с механизмами: простаивают краны, бульдозеры и компрессоры.

ЗАКАЗ ГОСУДАРСТВА — ЗАКОН

ЛИЦЕВОЙ

счет животноводов

Мясо

За минувший месяц колхозы и совхозы района сдали государству 2394 центнера мяса. Это наполовину меньше, чем поступило его в нюне.

Всего с начала года государство получило от района 21717 центнеров мяса. Годовой план закупок этой продукции выполнен на 24 процента.

Процент выполнения по каждому хозяйству в отдельности составляет (к общему годовому влану):

ment to topony many).	
р-е «Романовский»	75,
к-з мм. Ленина	56,
о-с «Волгодонской»	48,
п-с им. Черникоза	42,
к-з им. Карла Маркса	31.
к-э «Большевик»	27,
к-з им. Орджоникидзе	25,
к-з «40 лет Октября»	23
к-э «Клич Ильича»	23
м-с «Добровольский»	17.
м-с «Цимпянский»	19
к-з «Искра»	16
м-с «Большовский»	14.
м-с «Дубанцовский»	12
с-з «Дон»	9,
з-с «Потаповский»	4,
в-с «Октябрьский»	98,
в-с «Большовский»	86,
в-с «Рябичевский»	81.
в-с «Морозовский»	79,
	58.
в-с «Дубенцовскии»	40

Часть хозяйств по сравнению с тем же периодом прошлого года увеличила объем поставки мяса. Так, в Добровольском мясосовхозе рост составляет 627 иентнеров, рисосовхозе «Романовский»—330, овощесовжозе «Волгодонской»—246, винсовхозах «Рябичевский»—146, «Краснодонский»—80, «Октябрьский»—52 центне-

«Краснодонский»

Но в целом по району мяса заготовлено на 17544 центнера меньше, чем за семь месяцев минувшего года. Это прежде всего касается Потаповского зерносовхоза. Совхоз поставил государству с начала года только 228 центнеров мяса, а в прошлом году сдал его 2947 центнеров. Наполовину и больше снизили уровень заготовок мяса колхозы «Большевик», имени Орджоникидзе, «Клич Ильича», птицесовхоз имени Черникова и другие хозяйства.

Колхозы и совхозы в самой организации производства мяса допускают существенные недостатки. Распорядок дня нарушается, не все животные получают полновесные рационы кормления.

кормления.
Задача заключается в том, чтобы быстрее устранить всё то, что мешает в работе животноводов. Нужно проанализировать причины низких привесов, создать необходимые условия для дальнейшего их роста.

Партийные и профсоюзные организации должны еще шире развернуть социалистическое соревнование животноводов за достижение наплучших показателей в работе. Их нужно предавать самой широкой гласности. Пусть каждий знает, кто и как работает на производстве, как выполняет личные обязательства.

Молоко

На заготовительные пункты поступило за июль от района 25551 центнер молока. Это на 1513 центнеров меньше, чем его было отправлено в июне.

Всего за семь месяцев район продал государству 124878 центнеров молока. Годовой государственный план выполнен на 63 процента.

Вот какие показатели имеют колхозы и совхозы за семь месяцев (в процентах к годовому плану):

	cento mechaco lo mpor	1011
ax	к головому плану):	
-3	им. Орджоникидзе	9
-3	«40 лет Октября»	8
-3	им. Ленина	7
-c	«Большовский»	7
·C	«Дубенцовский»	7
-с	им. Черникова	6
.3	«Клич Ильича»	61
-c	«Романовский»	5
.3	«Большевик»	5
- 3	им. Карла Маркса	5
-c	«Волгодонской»	5
-c	«Добровольский»	5
·c	«Потаповский»	49
-3	«Искра»	48
c	«Дубенцовский»	8
·c	«Рябичевский»	66
·c	«Октябрьский»	6

в-с «Большовский»

в-с «Морозовский»

в-с «Краснодонский» Сейчас все дойное стадо находится в лагерях, где созданы необходимые ловия для увеличения производства животноводческой продукции. И там, где организован регулярный подвоз кормов, строго соблюдается распорядок дня, правильно, с определенным чередованием участков, производится скармливание трав на выпасах-животноводы добиваются положительных результатов. По сравнению с тем же периодом прошлого года объем заготовки молока в колхозе «40 лет Октября», например, увеличился на 23 процента, Дубенцовском

Но такое положение характерно далеко не для всех хозяйств. Часть из них, несмотря на лучшее, чем в прошлом году, обеспечение зелеными кормами, не достигало даже уровня прошлого года. Взять, например. Потаповский зерносовхоз. Это хозяйство при годовом плане 19000 центнеров сдало государству всего 9118 центнеров молока, что на 2638 центнеров меньше прошлогоднего. За этот же период на 18 процентов меньше заготовлено молока в колхозе имени Карла Маркса, в колхозе имени Орджоникидзе-на 17, колхозе «Большевик»—на 16. имени Черникова — на 15 процентов.

винсовхозе—на 20.

В целом по району общий уровень заготовки молока оказался ниже по сравнению с тем же пернодом прошлого года на четыре процента.

Проведенные проверки показывают, что не во всех хозяйствах в полной мере используются возможности для увеличения производства молока. А они есть.

Яйцо

Птицеводы района сдали государству в июле 1 миллион 962 тысячи яни, на 170 тысяч штук меньше, чем их было продано в июне. Всего с начала года государство получило от хозяйств района и населения 16 миллионов, 567 тысяч штук яни. Годовой план выполнен на 82 процента.

Ниже публикуется сводка о выполнении годового плана продажи янц государству колхозами и совхозами района (в процентах к годовому плану);

K-3	«Искра»	158
	им. Ленина	116
п-с	им. Черникова	73

И по этому виду заготовок сельскохозяйственной продукции допущено отставание по сравнению с тем же периодом прошлого года. Разница составляет 667 тысяч штук.

Основной поставщик яиц — птишесовхоз имени Черникова — добился ритмичного производства продукции и сдачи ее государству. Если за семь месяцев прошлого года от этого хозяйства получено 11 миллионов 41 тысяча штук яиц, то в нынешнем — на 2 миллиона 329 тысяч штук больше.

62

Надлежащий уход за птицей, правильное содержание ее и обеспечивает успех работы птичииц. От каждой курицы-несушки они за семь месяцев собрали по сто с лишним штук чиц. А передовики производства получили их по 120 штук.

В связи с проводимой специализацией в районе часть хозяйств, которые раньше занимались заготовкой янц, в нынешнем году производственного плана не имеют. Но они продолжают, хотя и в меньшем объеме, вести продажу янц государству. Колхоз «Клич Ильича», например, сдал их с начала года 90 тысяч штук, «40 лет Октября»—89, Дубенцовский мясосовхоз—59, Добровольский мясосовхоз—27 тысяч штук.

По сравнению с тем же периодом прошлого года уменьшился объем закупок куриных янц у населения. Если за семь месяцев минувшего года их было закуплено магазинами потребкооперации и заготовителями 2 миллиона 496 тысяч штук, то в этом—только 1.069 тысяч.

Объем заготовок янд несколько увеличился. За третью декалу июля в целом по району было продано 864 тысячи штук янц, за четвертую — 1.084 ты-

Обстоятельства требуют, чтобы хозяйства, занимающиеся птицеводством, не допустили снижения достигнутого уровня.

Долг птицеводов — не только выполнить годовой план производства и продажи янц, но и перевыполнить его.

B 1976 10 LY сдано: МЯСА 2171 tonna. МОЛОКА 12497 TONN, я и ц 16 миллиенов 587 тысяч штук. До конца года надо сдать: МЯСА 7134 TORNE, МОЛОКА 8002 TONNIN, миллиона 983 THORYN MTYK.



Они идут впереди

Многие животноводы нолхозов и совхозов, соревнуясь за досрочное выполнение производственных планов, дебились высоких показателей в работе. Среди них

ДОЯРКИ, ДОЯРЫ (годовое обязательство и надоп молока в

КИЛОГРАММАХ НА КОРОГ	3 <i>Y</i>).	
Казнов М. В. в-с «Цимлянский»	2800	2610
Матюнина Т. П. в-с «Дубенцовский».	3000	225
Сиволобова В. И. к-з им. Ленина	3300	2253
Михалева М. Я. в-с «Лубенцовский»	3000-	2150
Моргунова Р. И. к.з им. Ленина	2700	2133
Байнова В. П. к-з им. Ленина	3300	2081
Ядрышникова М. А. в-с «Дубенцовски	III »	
THE THE PERSON NAMED IN TH		

3000 2069 Ажнанина Е. Я. к-з «Большевик» 2700 2029

CKOTHUKU

(ОБЯЗАТЕЛЬСТВО И СРЕДНЕСУГОЧНЫЕ ПРИВЕСЫ ЖИВОТНЫХ В ГРАММАХ).

Анубаев В. Г. м-с «Дубенцовский»	750	977
Зайцев Н. А. м-с «Цимлянский»	700	893
Булан К. И. м-с «Дубенцовский»	150	880
Горбачев В. И. к-з «Искра»	700	812

СВИНАРКИ

(ОБЯЗАТЕЛЬСТВО И СУТОЧНЫЕ ПРИВЕСЫ СВИНЕЙ В ГРАММАХ).

Тырас Н. Ф. м.с «Цимлянский» 450 582 Киреева П. К. к.-з им. Ленина 400 501 (ГОДОВОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО И ПОЛУЧЕНО ПОРОСЯТ ОТ ОСНОВНОЙ СВИНОМАТКИ).

Куди В. В. к-з «Клич Ильича» 14 12,5

ПТИЧНИЦЫ

(ГОДОВОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО И ПОЛУЧЕНО ЯИЦ ОТ КУРИЦЫ),

Страхова Г. Р. к-з им. Ленина 180 124 Нидзеева М. А. к-з им. Ленина 180 124 Нозедуб А. В. п-с им. Черникова 220 120 Клим Илларионович БУ-ЛАН и Григорий Емельянович ПОХОЗЕЙ (на снимке)—скотники отделения № 1 мясосовхоза «Дубенцовский». Они ухаживают за гуртом скота, состоящего из 960 голов. 360 из них—бычки на откорме. Среднесуточный привес каждого животного равен 880 гряммам, тогда как обязательствами предусмотрено 750.

Фото А. Бурдюгова.

Отстают:

МОЛОЧНОТОВАР Н Ы В ФЕРМЫ, НЕ ВЫПОЛНИВШИЕ ИЮЛЬСКИЯ ПЛАН
ПРОДАЖИ МОЛОКА (ФАМИЛИЯ ЗАВЕДУЮЩЕГО
ФЕРМОЙ, НОМЕР ФЕРМЫ, НАИМЕНОВАН И В
ХОЗЯПСТВА, ПЛАН ПРОЛАЖИ МОЛОКА В ЦЕНТНЕРАХ, ФАКТИЧЕСКИ
ПРОДАНО).

Курилов А. И. МТФ № 1 к-з «40 лет Октября» 1090 927.

Ковалева К. Ф. МТФ № 1 к-з им. Ленина 995 945.

Забазнов Ф. К. МТФ № 2 к-з «Большевик» 1040 1020.

Качество прежде всего

Из всего количества молока, проданного колхозами и совхозами в
июле, 25 процентов сдано первым сортом, 51
процент — вторым, остальное было принято
как несортовое.

Колхоз «Большевик» сдал 42 процента первосортного молока от общего объема поставок, колхоз имени Карла Маркса—32. На 15 процентов повысили сортность продукции животноводы Рябичевского винсовхоза.

В целом по району количество первосортного молока возросло за месяц на шесть процентов, а объем несортового уменьщился на восемь процентов.

Однако качество молока еще не соответствует требованиям сегодняшнего дня. Достаточно сказать, что в июле мясосовхоз «Дубенцовский», птинесовхоз имени Черникова, винсовхозы «Большовский», «Морозовский», «Дубенцовский», «Краснодонский» не сдали ни одного килограмма молока первым сортом.

Серьезные претензии предъявлены хозяйствам за сдачу мелковесного скота. Если колхоз имени Ленина, винсовхозы «Дубенцовский», «Морозовский», «Большовский» и «Октя б р ь с к и й», птицесовхоз имени Черникова поставляют крупный рогатый скот весом, соответствующим требованиям, то другие не соблюдают их.

Особое внимание следует обратить на упитанность крупного рогатого скота и свиней. Низкую упитанность имеют животные колхозов «Искра», имени Орджоникилзе, Потаповского зерносовхоза, Большовского мясосовхоза, рисосовхоза «Романовский».

Во многих хозяйствах района нарушается технология откорма животных. Заключительный откорм практикуется от случая к случаю.

Надо помнить, что сейчас поставлено твердое условие: славать на заготовительные пункты крупный рогатый ског живым весом не менее 380 килограммов, свиней —110 килограммов, овеч

В. ПОЛЯНСКИЙ, райгосинспектор по качеству, и заготовкам сельх сапродукцим.

ЮБИЛЕЙ ЗДРАВНИЦЫ

ЗДРАВНИЦА РОСТОВСКОЙ СКИЙ ДОМ ОТДЫХА отметила свол двад-ПАТИЛЕТИНИ ЮБИЛЕИ.

В этот день самые душевные пожелания были направлены в адрес старейших работниц эдрав-

Вот уже 20 лет трудятся вместе главный бухгалтер Мария Романовна Чурилова, сестрахозяйна Афанасия Павловна Борисова, бухгалтер-калькулятор Валентина Васильевна Володина. На год позже них пришла сюда работать регистратор Анна Павловна Бобкова.

В связи с юбилеем, комитет территориального курортного совета поздравил этих старейших работниц и наградил Почетными грамотами и денежными преми-

Был отмечен добросовестный труд сестры-хозяйни столовой Нины Ивановны Алиферовой, официантки Любови Григорьевны Лаптевой. поваров Нины Архиповны Бирюковой. Полины Федоровны Неведровой и Валентины Максимовны Нагорной библиотекаря Надежды Ильиничны Мельниковой и многих других тружениц дома

И в том, что в течение восьмой и девятой пятилетии Президиум центрального номитета профсоюзов меди-ПИНСКИХ работников и Центральный Совет по управлению курортными префсоюзами 17 pas присуждали Цимлянскому дому отдыха Почетные грамоты и дипломы, есть немалая заслуга этих старейших паботниц.

В 1975 году дом отдыха за режим и экономию средств по итогам Всесоюзного социалистического соревнования был назван в числе лучших двадцати здравниц страны и награжден Почетной грамотой.

Пишеблок Цимлянского дома отдыха по достоинству занимает первое место среди здравниц Ростовской области.

И отдыхающие, а это рабочив и служащие не только Ростовской области, но и Сибири. Архангельска. Барнаула Аптайского края, очень довольны ресторанно-заказной системой питания, отзывчивостью обслуживающего персонала и всеми теми, кто заботится о их здоровье, досуге, о их хорошем отдыхе-

> Г. ЗЕМЛЯНОВА. наш корр.

ЗЕЛЕНЫЙ

Приятно в жаркий

зетими день посидеть в тени леревьев, подышаль свежим воздухом, а то и просто прогуиминысы доп кратка кронами. По обеим сторонам аллеи, ведущей с входу на территорию Пимлянской ковровой фабрики раскинулась тополиная роща. Она посажена и выращена заботливыми руками тружеников фабрики. Те, кто работает здесь 10-15 лет, помнят то время, когда на месте рощи была выжженная солицем земля- да маленькие кустики горькой полыни.

Перед самым входом на фабрику разбиты зеленые клумбы. Все это приятно радует глаз-

На территории фабрики, у производственных корпусов. тоже насажены клумбы цветов. Полив, прополку, уход за розами и цветами ведуг цветоводы А. Н. Яковлева и В. В. Гайда-

Работникам фабрики в день рождения или в день ухода на заслуженный отдых теперь нередпо преподносят букеты цветов, выращенных на своей территории.

Рядом с зелеными насаждениями немыслим беспорядок. Поэтому сейчас между ковровым и прядильным цехами, где разместился зеленый газон, ремонтно-строительное управление № 1 ведет укладку асфальта-Будет теперь и чистога. и порядок перед входом в корпуса.

Все это, несомненно. благоприятно отразится на здоровье и трудовой активности каждого рабочего.

В. ГЛЕБОВ.

концерт в парке Управлением ной охраны УВД Пермского облисполкома соз дан уникальный учеб-В лень пожарно - испытательный полигон. Он обо рудован специальными

технологическими уста-

новками, эстакадами, ра-

щими отрабатывать так-

тические приемы при ту-

На снимке: пожарные

учебного пожара в ре-

зервуаре с горючей жид-

костью при помощи ме-

Фото Е. Загуляева.

(Фотохроника ТАСС).

гарнизона

тушение

шении пожаров.

ханизированного

Пермского

производят

подъемника.

завершения уборки ранних зерновых культур в мясосовхозе «Большовский» в летнем парке имени 50-летия. Советской власти, что расположен в центре хутора Рябичева, силами агитбригалы Новочеркасского чиженерно-мелиоративного института был дан большой концерт.

Руководит агитбригадой Е. С. Рачкова, художественный руководитель — А. П. Катренко.

Концерт открыл солист В. Еременко песней «Вижу чудное приволье»., Затем прозвучали песни в исполнении Г. Каменщиковой. В. Карнауховой, А. Гриценко.

Особое впечатление произвел танцевальный коллектив, показавший казачий перепляс, моллавский и мексиканский танцы. Всем очень понравился вокально-инструментальный коллектив.

На концерте присутствовало свыше 600 человек. Среди них были работники совхоза, стро-ители ПМК-10 треста «Волгодонскводстрой», а также студенты из стронтельного отряда, которые ведут строительство

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

НА СРЕДСТВА

лотерея ДОСААФ. Наш корреспондент попросил

ДОСААФ А. Ф. Осипова ответить на вопросы о том,

как идет распространение лотерейных билетов очереж-

ного выпуска, о выигрышах, выпавших на счастливые

чальника спортивно-технического клуба

ЛОТЕРЕИ

жилья для рабочих мя-«Большовсосовхоза ский».

Исполном Рябичевского сельсовета вручил кол лективу агитбригады Почетную грамоту. В свою руководство, парторганизация и постройком ПМК-10 также наградили агнтбригаду Почетной грамотой, пожелали ей дальнейших творческих успехов.

> и. лукьянов, председатель сельсовета.



Состоялся очередной выпуск Волгодонского профессионально-технического училища № 60.

На торжественной линейке, посвященной выпускникам-76, было принято обращение к учащимся и молодежи города Волгодонска.

ем всех учащихся города активно участвовать в движении: сегодня-отличник учебы, завтра-передовик новатор производства, ударник коммунистического труда... Мы призываем учащихся и молодежь города: получайте рабочие специальности в профессиональнотехнических училищах!»

В РЯДЫ СТРОИТЕЛЕЙ

В обращении выпускников говорится: «Мы призыва-

ши — автомашины «Вол- парат «Сокол» и зругие. га», «Москвич-412», «Запорожец», а также мотоциклы с коляской и без нес. монелы, велосинеды. туристское. - снарлжение. магнитофоны. радиоприемники. фотоаппараты. кинокамеры, часы и многое другое. Вынграть в лотерее

— Иятиотажный дом Так, например, если раньтехнического обучения в ше из 22 билетов жень Казани, стрежовые тыры, один оказывался счастинрадио-технические школы, вым. то теперь на каждые моголромы, моготреки и 11 билетов выпадает одни

ДОСААФ девятой пятилетки. Много новых учебноспортивных комплексов будет построено и в нынешнем пятилетии.

Олним из основных источников финансиров а н и я строительства. укрепления материально - технической базы оборонного Общества является лотерея ЛОСААФ

В 1976 году лотерейные билеты достоинством 50 ко- коляской стопмостью 1640 поск каждый выпускаются па сумму 80 миллионов рублей. Лотерея делится на лва выпуска.

другое — все это объекты выигрыш.

3 людя 1976 года состоялся тираж XI лотерен ДОСААФ первого выпуска-Мнотие владельцы билетов оказались обладателями выигрышей. Так, бригалир сантехников ПМК-10 Н. П. Жаворонков выиграл мотоцикл «Урал» с коляской стоимостью 1540 рублей; А. П. Ладонов из колхоза имени Оражоникиззе — мотошил «МТ-10 Лнепр» с рублей. В числе выигрышей также чопец «Рита» стои-мостью 183 рубля. магнитофон «Томь-4а» стоямо-Самые крупные выигры- стью 155 рублей. фотоап-

> Всего райком ЛОСААФ реализорал в первом полугодин 13 тысяч билегов ва сумму 6.5 тысячи рублей-Обилая сумма вынгрышей составила 532 рубля.

Сейчас райком ДОСАДФ получил 13 тысяч билетов 1976 года вероятности боль второго выпуска лотерен и ше, чем в предыдущих приступил к их реализации.

на радость людям

РЕПОРТАЖ ИЗ НОВОГО МАГАЗИНА

- Валентина Григорьевна, можно посмотреть вог кова, девушки-шефы из ние дополняли нечто очень эту вазу?

В женских руках сверкнул хрусталь.

... Покупателы уже узнают в лино Валентину Гриректора открывшегося на продумывали ассортимент. оказался загруженным чанными фарфоровыми серви- обоям; вот сюда, на призами, тарелками с ярким давок, поставим пветы... узором, термосами, хрустаза прилавок. чтобы помочь для женщин. для летей -черноглазой Зарифе Шалри- и своя хозяйка. ной быстрее обслужить покупателей.

живет жизнью новый магазин но- лее тысячи человек). девого города. И разместился он в новом девятиатажном доме с наружными стенами. вой точки. К имм лействи- дневно и ежеминутноразлинованными как новая тельно шли, как в квартиру

ученическая тетраль... Дом, этот можно было бы принять за нежилой.

Продавец Надя Мешеряля Макушкина и Зарифа Шалрина работать эдесь навать. Еще до открытия поддить по цвету к палевым

лем, директор тоже встала отдел — обуви хозтоваров,

Когда схлынула первая задачей. волна покупателей (в день самостоятельной (июля, магазии посетило бовуниам стала влруг понятной необычность их горго- доставляют людям? Ежек своим знакомым, где просто неловко было заговорить слишком гоомко или

разіраженно Такой была атмосфера. Да ведь и не обыло повода для неловольства: прекрасный интерьер и приветливое обслужива-Ростовского промторга Ва- существенное -- широкий высор товаров.

Комсомольско и мололежчали раньше, чем торго- ный коллектив магазина строит добрые отношения с горьевну Колотенко, ди-бирали и завозили товары, покупателями. К их спросу прислушиваются здесь днях магазина. Сегодня, наводя порядок и красоту: особенно внимательно когда хозяйственный отдел светильник должен подхо- ведь речь идет о потребностях строителей Атоммаша.

Первые просьбы и поже-В каждой комнате свой пания посетителей — увеличить число детских товаров, создать отлел тканей и готового платья — стали злесь самой неотложной

Магазин продает строи-Вог уже почти месяц открытия. шестналцатого телям товаров на две-три тысячи рублей ежедневно.

А сколько радости здесь

Т. ЛЕОНОВА, студентка Ростовского госуниверситета.

УЛОВКА НЕ УДАЛАСЬ

носовхоза «Потаповский» Дмитриевна Писковец. Но работы сторожем сроком только числилась, так как один год и три месяца. на работу вместо нее хо- Бригадир И И Трегубов, по дил ее муж Иван Михай- указанию которого произ-

му получению пенсии гражданкой В. Д. Писковец, пресечено в результате проверки отделом внутренних дел хозяйственной деятельности зерносовхоза «Пота-

числилась Вера Писковец исключен стаж водились незаконные на-Это нарушение захона, числения зарплаты на имя которое могло привести В. Д. Писковец, привлечен к впоследствин к незаконно- строгой дисциплинарной от-

В. КОВАЛЕВ, мл. лейтенант милиции.

Редактор В. АКСЕНОВ.

Утерянный аттестат за № 155979 об окончаний 11 классов Волгодонской школы рабочей молодежи № 4, выданный на имя Яковенко Михаила Ивановича. считать недействительным.

Срочно продается флигель. Обращаться: т. Цямул. Серафиновилянск, ча. 38.

НАШ АДРЕС: 347340 г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34.

среду, латинцу и субботу. | Типография № 16 Ростовского управления издательств, полиграфии и книжной торговли | Объем — 1 тел. и. д. | Заказ 2832. Тираж 18517.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич